
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 33 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
La suscrita LAE Ma. Elva Loza Gama, Presidenta Municipal del H. 

Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de 
conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 16 del Reglamento del 
Gobierno y la Administración Pública Municipal de San Miguel el Alto, Jalisco; me 
permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, 
Jalisco, a la TRIGÉSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO, 
que tendrá verificativo el día 3 de marzo de 2026 a las 09:00 horas, en el Salón de 
Ex Presidentes ubicado en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia 
número 4, colonia centro, de esta ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN 

DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 57 de sesión ordinaria de fecha 18 de febrero de 2026. 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 
PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE 
EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta la Comisión edilicia de Juventud y Deportes 

para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la 
realización de la carrera “corre Jalisco II” serial San Miguel el Alto 2026, así como 
la respectiva rueda de prensa. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la Comisión edilicia de Obras Públicas, 
Planeación y Desarrollo Urbano para aprobación de la realización de la obra 
pública “Rehabilitación de una cancha de básquetbol, en la unidad deportiva 
Paulita Moreno” y en su caso autorización del recurso y de la empresa ejecutora 
conforme a lo propuesto. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda Municipal, 
para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica, para la 
adquisición de un vehículo “ambulancia”, con las características citadas. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la Comisión edilicia de Obras Públicas, 
Planeación y Desarrollo Urbano para aprobación y designación de las empresas 
ejecutoras de las obras públicas: “Rehabilitación de la cancha de fútbol 7 de 
pasto sintético en la unidad San Miguel” y “Rehabilitación de la cancha de fútbol 



de pasto sintético en la unidad San José de los Reynoso en la delegación de 
San José de los Reynoso. 

5) Iniciativa de acuerdo que presenta el regidor Titular de la comisión edilicia de 
Cultura y Turismo, Lic. Luis Daniel Mercado Gonzalez, para aprobación del techo 
financiero por la cantidad que se especifica, para la realización de la semana 
cultural, 2026. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda Municipal, 
para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica, para la 
adquisición de mezcla asfáltica en frío, para mantenimiento de las calles López 
Rayón y Pedro Ma. Anaya en la cabecera municipal. 

7) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para aprobación de leyenda oficial municipal para el resto del año 2026, 
conforme a la propuesta. 

8) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda Municipal 
para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la 
obra de suministro de energía eléctrica en espacio público de la delegación de 
San José de los Reynoso, sito en calle Reinoso de Cerrato número 42. 

9) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Patrimonio para 
aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la 
instalación y servicio del vehículo con número económico 144, correspondiente 
a ambulancia adscrita a la dependencia de Protección Civil. 

10) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndica Municipal C. María de los Ángeles 
Quiroz Reynoso, para aceptación del área que se propone, como área de cesión 
para futuros proyectos de urbanización, que realiza el C. Rafael Valdivia 
González, del predio ubicado en “La Loma”, de este municipio.  

11) Iniciativa de acuerdo que presentan los regidores Lic. Rodrigo Trujillo González 
y Lic. Zulema Gómez Muñoz, para aprobación de la reapertura, activación y 
atención del servicio de protección civil de la base que se tenía en la delegación 
de Santa María del Valle. 

 
V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 

PETICIONES. 
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
1) Asunto presentado por el munícipe Lic. Rodrigo Trujillo González, con 

respecto al acuerdo de ayuntamiento número 195/A45/2024-2027. 
2) Presenta la munícipe Lic. María Guadalupe Vázquez Hurtado oficio en 

que informa que dispondrá de días de periodo vacacional.  
3) Se informa que el Secretario General Lic. Marco Alberto Martín 

Hernández, dispondrá de días de periodo vacacional. 
 

VII. CLAUSURA 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 27 de febrero de 2026. 

 
 
 

LIC. MA ELVA LOZA GAMA 
PRESIDENTA MUNICIPAL  


